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 جاهای خالی را پر کنید. 1

 .....................................................ای روی نیمساز یک زاویه قرار داشته باشد آنگاه ......................................الف( اگر نقطه

 ر دارد.خط قرامود منصف پارهعنقطه روی  نگاه آنآ......................................................................... ای ........ب( اگر نقطه
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 تعاریف مقابل را بنویسید:  عکس قضیه  ،  قضیه دو شرطی 2

 
 

 کنند را بنویسید.الاضلاع باشد آنگاه قطرهایش یکدیگر را نصف میمتوازی اگر یک چهار ضلعی ب( عکس قضیه،

 

 پ( نادرستی حکم کلی زیر را با مثال نقض نشان دهید.

 حاصل جمع دو عدد گنگ همواری عددی گنگ است. -
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 اند.ثابت کنید سه عمود منصف اضلاع هر مثلث همرس 3
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 است. 360 ̊  هر چهار ضلعی محدبهای داخلی ثابت کنید مجموع زاویه 4
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رو به زاویه ضلع روبه زاتر است زرگبرو به زاویه بزرگتر، با برهان خلف ثابت کنید اگر در مثلثی دو زاویه نابرابر باشند آنگاه ضلع روبه 5

 .کوچکتر
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 ا است.هن ارتفاعآهای نظیر ها برابر نسبت قاعدههای آنهای دو مثلث برابر باشند آنگاه نسبت مساحتثابت کنید اگر ارتفاع 6
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𝑥حاصل   + 𝑦 + 𝑧 .را به دست آورید 

 

 

 

 

1.5 

 را به دست آورید. 𝑥. به کمک قضیه تالس مقدار  𝑀𝑁||𝐵𝐶در شکل زیر  8

1.5 

 متر است.سانتی 10و  8های خط به طولخطی را به دست آورید که واسطه هندسی بین دو پارهطول پاره 9

1 

ازاویه مقادیر مجهول را محاسبه ایم. به کمک روابط طولی در مثلث قائمرا رسم کرده AH(، ارتفاع =90A ͦ) ABCالزاویه در مثلث قائم 10

 کنید.
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 ت.ها مساوی توان دوم )مربع( نسبت تشابه اسهای آنثابت کنید اگر دو مثلث متشابه باشند آنگاه نسبت مساحت 11

 

 

 

 

1.5 

را  دوم مثلث حیطماست. متر سانتی 10شابه آن تمتر است و طول بلندترین ضلع مثلثی مسانتی 15و  12و  10طول اضلاع یک مثلث  12

 به دست آورید.
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